

东莞市中医康复中心落户大岭山

新快报讯 记者杨英杰报道 “本以为余生都要躺着过,没想到现在竟然能自主进食,还能借助辅助器材短距离行走。感觉像做梦一样,真是个奇迹!”74岁的吴奶奶谈及半年前来大岭山康复治疗的经历,仍难掩激动。

吴奶奶康复治疗的地方,就是地处大岭山的东莞市中西医结合医院(东莞市中医康复中心)康复科。根据东莞市中医药康复服务未来五年发展路线图,

东莞市中西医结合医院(东莞市中医康复中心)计划建成辐射粤港澳大湾区的广东省中医康复示范单位。

东莞市中西医结合医院的前身是大岭山医院,最早可追溯到1961年在金桔村红花庙设立的大岭山卫生院,1964年迁至建卫路,1987年改称东莞市大岭山医院。2009年,大岭山镇委、镇政府投入巨资建设的新院区启用,医院迁至上场路2号,成为具有上场路总

院区、建卫路建卫院区两个院区的综合医院。

迁入新院后,大岭山医院开始走上中西医结合快速发展之路。2019年,东莞市人民政府批准东莞市大岭山医院变更为东莞市中西医结合医院,纳入市属公立医院序列管理。2021年10月,东莞市决定依托该院建设市中医康复中心。

近些年,除了与广东省第二中医院

合作,该院还积极与高等医学院校及其附属医院、北京积水潭医院等省级三甲医院加强合作,引进相关学科团队,提升医院综合实力及医疗品质。专科特色已初具规模,综合实力日益见长。当前,该院还获得市政府支持,承接中国初级卫生保健基金会“大病不出县”国家级医学中心专项精准帮扶工程——北京协和医院国家标准化妇科疾病诊疗中心项目,欲建成国家区域妇科诊疗中心。



危险! 这辆7人面包车竟然坐了13人

新快报讯 东莞交警麻涌大队近日组织警力在麻涌镇川槎村路段开展夏季突出交通违法行为整治行动,傍晚时分,交警拦截一辆号牌为粤E*****W的面包车检查,打开车门,执勤人员吓了一跳,里面密密麻麻坐满了人,民警立即将驾驶员控制。经清点,该车核载7

人,实载13人,足足超了86%,很容易造成群死群伤道路交通事故,存在极大交通安全隐患。

据驾驶员舒某某交代,车上的全是他的工友,在麻涌一家工厂工作,下班了送他们回中堂的宿舍,工厂就一辆车,不想麻烦送两次,想着距离不远,所以就挤一下,没

考虑到安全的问题。民警依法对舒某某作出罚款200元,记9分的处罚,并现场对其进行严厉的批评教育。

东莞交警提醒:超员会导致车身重量加大,车辆制动性能降低,并加大轮胎等机件故障发生几率,切记时刻把安全放在首位。(田晓霞)

二手车交易惹纷争 购置需谨慎

新快报讯 记者杨英杰报道 截至去年底,东莞汽车保有量高达341万辆,仅次于深圳,位居全省第二。随着汽车消费市场的发展,在二手车交易量持续增长的同时,与二手车相关的矛盾纠纷也是日益增多。如何规避二手车交易中的各种风险,避免矛盾纠纷的发生,一起来看看今天的案例。

2020年1月8日,家住广州的何先生在网上看到一条二手车交易信息,而这辆车正是他心仪已久的一款车型。经过简单的检查和试车,何先生对车辆的总体情况比较满意,于是决定买下来。签订合同当天,原来接待他的销售人员王某因为有事,就委托了同事陈某与何先生办理二手车交易的相关手续。

办理完相关交易手续之后,何先生当天就将车开到了广州并找人检查了这台车的底盘等相关车况,结果发现车辆底盘有锈蚀与穿孔。何先生觉得这是一辆“泡水车”,他立即找到销售人员

进行交涉。面对何先生的质疑,销售人员王某坚称,这些情况都是车辆正常使用过程中造成的,车辆绝对没有泡水。对于王某的这一说法,何先生并不认同,于是就将车送到了一家车辆检测机构进行检测。但车行并不认可这份检测报告。双方争持不下,何先生最后诉诸法院,请求法庭判令被告某汽车贸易有限公司退还购车款,并按照购车款三倍进行赔偿。

东莞市第三人民法院受理了此案。在法庭上,原被告双方均同意再次委托有资质的检测机构对车辆进行重新检测。而就在案件真相逐步趋于明朗的时候,庭审中,被告方却提出案涉车辆的真正卖家另有其人。

从二手车买卖交易合同可以看出,出售方确实写的是东莞市某汽车贸易有限公司,但是合同并未加盖公司的公章。原告何先生表示,当初签订这份合同的时候,销售人员陈某以公司公章不

在为由,只是在合同上摁了自己的手印。对此,车行代理人认为,无论何先生最开始联系的销售人员王某,还是帮他办理合同手续的陈某都不是车行员工,而是二手车买卖的中介人员,车行在这场二手车交易中只是为中介机构提供交易场所等便利。

何先生表示,在交易过程中,他的付款行为是通过车行付款二维码进行扫码支付的,而且交易收款方明确显示为东莞市某汽车贸易有限公司。

庭审结束后,主审法官组织当事各方进行了多次调解,调解过程中,被告代理人承认自己有收款行为,表示愿意退还购车款,但对三倍赔偿存在异议。经过法官调解,当事各方经过协商最终达成一致,被告东莞市某汽车贸易有限公司向原告何先生返还购车款55800元并赔偿10500元,原告何先生在收到前述款项后一日内将案涉车辆返还给被告,双方互不以本案为由再次主张权利。

嫌等待代驾太久 女司机醉驾被查

新快报讯 9月14日晚,东莞交警麻涌大队根据“百日行动”方案的工作部署,组织警力深入辖区各重点路段、路口开展重点交通违法行为夜间整治行动,严查各类交通违法行为。

21时28分许,执勤人员拦截一辆号牌为粤S6××××H的小客车检查,驾驶员为女性,打开车窗时飘出一阵浓烈的酒味,民警立即对其进行酒精呼气测试,结果显示181mg/100m(血液检验结果为155.81mg/100m),远远超出了醉驾的标准。据驾驶员杜某某交代,晚上和朋友在漳澎村一农庄吃饭,其间喝了几两高度白酒,吃完饭后在饭店门口叫代驾,显示代驾要一个小时后才能到,当时觉得自己很清醒,离家不是很远,就不想等代驾,自己驾车回家,结果没走多远就被查了。

民警现场对杜某某进行了严厉的批评教育。目前,案件正在进一步处理中。(田晓霞)

眼科新科技助53岁患者实现“远、中、近”清晰视力

新快报讯 9月14日,东莞爱尔眼科医院首台飞秒激光白内障辅助PanOptix Toric散光矫正型三焦晶体植入手术成功完成,这也是东莞首枚散光矫正型三焦晶体在临床上得以应用。

“昨天做的手术,今天不用戴眼镜就完全看清了。”9月14日上午,53岁的陆先生在东莞爱尔眼科医院接受了白内障手术,而他亦成为东莞首位接受散光矫正型三焦晶体手术的“幸运儿”,该手术能同时解决白内障、老花眼、近视眼、远视眼、散光等问题,且能实现“远、中、近”全程清晰视力。

家住大朗的陆先生,经营着一家陶瓷厂,一年前突发视力严重下降,去医院检查医生告知,自己患上了白内障,需进行手术治疗。9月中旬,恰巧该院引进散光矫正型三焦晶体。结合患者对术后的视力要求,谭泳昌主任为其量身定制个性化的手术方案,决定采用飞秒激光白内障手术系统搭配最新的散光矫正型三焦晶体植入手术,为他带来全新的“自然视觉”。

术后第二天一早,随着陆先生右眼的纱布揭开,期盼已久的他终于感受到了“视觉重生”,在散光矫正型三焦晶体的加持下,右眼由0.25提升至远视力1.2、中视力1.0、近视力0.8,实现了不用戴镜情况下远中近三程距离的清晰视力,让陆先生在镜头前尝试了穿针大法,短短15秒毫不费劲穿了过去。(林郁珍)